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Pour se déguiser un clown dispose de 3 pantalons (un noir, un bleu. un vert) et de 3 chemises {une rouge.
Une jaune, une orange).

Combien de déguisements différents le clown peut-il faire

Les cubes Les ballons

Un entraineur de football
a2 B2 ballons. Il les range
dans des filets contenant
10 ballons chacun.

Combien faut-il de cubes pour faire
cette construction ? Combien de filets peut-il remplir ?

es sportifs

Dans un club sportif, on peut faire du tennis, du hand-ball, de I’athlétisme et du basket.
Romain, Lucas, Inés et Sandrine pratiquent chacun un sport différent dans ce club.
v" Romain ne fait ni basket, ni hand-ball.

¥ Lucas ne fait pas un sport de ballon
ou de balle.

v Inés n'utilise pas de raquette.

¥ Sandrine marque des paniers.

Quelles sont les disciplines sportives pratiquées par chaque enfant ?




